

Новость · 3 февраля 2023, 15:32

В Смоленске оштрафовали посетителя суши-кафе, который «выкрикивал дискредитирующие армию фразы»

Ленинский районный суд Смоленска оштрафовал на 45 тысяч посетителя суши-кафе «Красный Дракон» по протоколу о «дискредитации» российской армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Об этом [сообщается](#) на сайте суда.

В постановлении, которое цитирует пресс-служба, говорится, что смолянин, «привлекая внимание граждан, выкрикивал фразы, которые искажают и дискредитируют использование Вооруженных Сил Российской Федерации». Что именно выкрикивал Артемов, неизвестно, так как текст решения на сайте суда не опубликован.

В январе Артемова также [арестовали](#) на двое суток по протоколу о мелком хулиганстве (часть 1 статьи 20.1 КоАП). Его признали виновным в том, что 15 января он выражался нецензурной бранью и «оскорбительно приставал» к двум посетителям того же суши-кафе «Красный дракон» на улице Кирова.